
18º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  09/06/2025 19:00
  Encerramento: 09/06/2025 21:30

Mesa Diretora

Lista de Presença

Ver. Abilio Vaneli
Ver. Batista Pescador
Ver. Jefferson Aislan
Ver. Luiz Eduardo
Ver. Marcinho Souza
Ver. Marquinhos Vaz
Ver. Mauricio Helpis
Ver. William Meira
Ver(a). Adriana Nabhan
Ver(a). Lourdes da Silva
Ver(a). Lucia da AAVC
Ver(a). Simone Gomes

Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA NOVE DE
JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

  
No dia nove do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson Aislan Silva, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente. Ato continuo passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata da Sessão
Ordinária do dia dois de junho de dois mil e vinte e cinco após colocada para discussão foi aprovada por
aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: não há expediente recebido do
Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas
várias correspondências recebidas e expedidas, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS
PELOS  VEREADORES: 01) Requerimento de Moção nº 78/2025 de autoria do Ver. Johnny Guerra Gai que
“Requer Moção de Congratulação aos Estudantes da APAE de Coxim-MS, referente as conquistas de medalhas
nas Olimpíadas Regionais.” 02) Requerimento de Moção nº 79/2025 de autoria do Ver. William Meira que
“Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Dilmar Francisco Catto.” 03) Requerimento de Moção
nº 80/2025 de autoria do Ver. Maurício Helpis que “Requer Moção de Congratulação ao Sr. Reinaldo Aparecido
Ribas Dias.” 04) Indicações nº 200, 201, 202, 203, 204 e 205/2025 de autoria dos Vereadores Adrianda Nabhan,
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Lourdes da Silva, Maurício Helpis e Johnny Guerra Gai. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: 1) Solicita ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo Lopes
e Gerente de Trânsito, Sr. Honório Malaquias que coloque quebra-mola na Avenida Otacílio Severo dos Santos,
em frente a Praça do Pescador, no bairro Santo André. Verª. Lourdes da Silva: 1) Solicita ao Prefeito, Sr. Edilson
Magro, manutenção e recuperação do equipamento de controle de zoonose. Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao
secretário de obras, Sr. Ivaldo Lopes que seja realizada a recuperação da  canaleta na rua Mário Bacha esquina
com a avenida Olívio Kohl próximo à Igreja Adna, situada no bairro Jardim Aeroporto neste município. 2) Solicita
ao secretário de obras Ivaldo Lopes que seja realizada a operação tapa-buraco na rua Madre Silva, em frente ao
mercado JL bem como adjacências, no bairro Vila Bela.  Verª. Lucia da AAVC: 1) Solicita a Secretaria de Obras
patrolamento da estrada do Serradinho. 2) Solicita a Sanesul faça o tapa buraco em frente o supermercado Jota
Li. Ver. Marquinhos Vaz: 1) Solicita a Secretaria de Obras que faça a limpeza e reabertura da rua Campo Grande
no bairro 1º de Maio ao lado do PSF Ilda Kohl. 2) Solicita a Secretaria de Educação, aqui em nome da Mispa,
Pastor Júnior Isaias, do Projeto Social Missões Pantanal, um espaço nas quadras esportivas das escolas
Marechal Rondon e William Tavares para a realização das atividades desse projeto. (Ver. William Meira somou
nessa indicação). Ver. William Meira: 1) Solicita ao setor de desenvolvimento e planejamento urbano: a) que
informe a Câmara Municipal sobre o andamento dos requisitos determinados via termo de ajuste conduta para
reativação do serviço de Reurb na cidade de Coxim. b) seja oficiado solicitando informações sobre o andamento
da  atualização do plano diretor do município de Coxim.  c) seja enviado para a Câmara Municipal, com cópia
para todos os gabinetes, de quais são as prioridades do município de Coxim ser apresentada junto ao governo
do estado do Mato Grosso do Sul para o programa MS Ativo. (Ver. Abilio e Marcinho somaram na indicação).
Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao Secretário de Obras, Ivaldo Lopes que seja feito o tapa buraco da rua
Gilberto Reginaldo dos Santos no bairro Santa Maria. Verª Simone Gomes: 1) Solicita ao Secretário de Obras,
Sr. Ivaldo Lopes, manutenção e patrolamento do bairro Nova Coxim que iria ser realizado ou que vai ser
realizado pelo COINTA. 2) Solicita a secretaria de gestão os documentos do processo seletivo 002/2025, o qual
teve resultado preliminar divulgado nesta data.  (Ver. Marcinho Souza e Luiz Eduardo somaram nesta indicação).
3) Solicita a Sanesul providências quanto aos buracos deixados em diversas ruas do município. 4) Solicita ao
Prefeito Edilson Magro informações sobre o atraso da parte patronal do nosso Instituto de Previdência Próprio.
GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela
Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Batista Pescador, Marquinhos Vaz, Maurício Helpis, Simone
Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Adriana Nabhan, Marcinho Souza, Jefferson Aislan e Johnny Guerra
Gai; ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 01) Requerimento de Moção nº
78/2025 de autoria do Ver. Johnny Guerra Gai que “Requer Moção de Congratulação aos Estudantes da APAE
de Coxim-MS, referente as conquistas de medalhas nas Olimpíadas Regionais.” 02) Requerimento de Moção nº
79/2025 de autoria do Ver. William Meira que “Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos do Sr. Dilmar
Francisco Catto.” 03) Requerimento de Moção nº 80/2025 de autoria do Ver. Maurício Helpis que “Requer
Moção de Congratulação ao Sr. Reinaldo Aparecido Ribas Dias.” Requerimentos aprovados por unanimidade.

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não houve vereadores inscritos para explicações pessoais. Ato contínuo, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene para entrega de título de
cidadão coxinense prevista para o dia 16 de junho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador
Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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